



Møtereferat

NTNUI SVØMMESTYRET NR 4 2020
Pirbadet, 19.08.2020, kl. 19:00- 20:20
Ordstyrer: JOB, Referent: OB

Møtedeltakere:

Jon Olav Båtbukt (JOB)	Leder	Tilstede
Pavel Skipenes (PS)	Nestleder	Tilstede
Diana Ismagilova (DI)	Økonomiansvarlig	Tilstede
Øystein Spangelo (ØS)	Dommeransvarlig	Tilstede
Olav Bech Bråten (OBB)	Teknisk ansvarlig	Tilstede
Olav Barøy (OB)	Trener	Tilstede
Nora Næssén (NN)	Arrangementsansvarlig	Tilstede
Vincent Canaguier (VC)	Styremedlem	Tilstede
Ingunn Espolin Johnson (IEJ)	Senior styremedlem	Tilstede
Ola Martin Tiseth Støvneng (OMTS)	Medlemsansvarlig	Tilstede
Marthe Berg Sørensen (MBS)	PR-ansvarlig	Tilstede

Styresaker:

Sak 1: “Velkomstsak”, styrets og gruppas sommer (15 minutter)

Saksfremlegger: Alle

Innstilling: Informasjon

Informasjon:

Rask oppsummering om hvordan sommeren har vært, hvordan alle i styret har det, og svømmegruppas utvikling siden sist.

Referat:

Mesteparten har jobbet, noen har slappet av. Sommertreninger er utført, godt fornøyde utøvere.

Sak 2: Oppdatering: Koronatilpasninger (10 minutter)

Saksfremlegger: JOB

Innstilling: Informasjon

Informasjon:

Påmelding til trening hver uke, dusje før man hopper uti og alle de andre tiltakene, status Koietur / Bergen Challenge

Referat:

Koietur avlyst. Usikkert med bergenster, satt litt på hold. Vi får forhåpentligvis til et annet type arrangement som er mer koronavennlig. Fredagspils fortsetter. Si ifra på en fin måte om folk står litt for tett. Svar høflig på spørsmål fra nye medlemmer.

Sak 3: Oppdatering: Økonomi (10 minutter)

Saksfremlegger: DI

Innstilling: Informasjon

Informasjon:

Oppdatering om hvordan gruppa ligger an økonomisk, totalt og sett fra budsjettet.

Referat:

Ligger bra an ift hva vi har budsjettet til tross for korona, men på noen områder som korona påvirker spesielt så blir inntektene mindre, for eksempel reise og arrangement. 41 000 i inntekt fra sprinten, og 30 000 i utgifter. Ingen dugnadsinntekter til nå, men er mulig å få til. Gjennomfører ikke dommerkurs, så taper litt inntekt der. Mindre inntekt, men også kuttet noen kostnader. Budsjettet underskudd på 22 000, beregnet underskudd nå på 16 000.

Sak 4: Integrering av nye medlemmer (30 minutter)

Saksfremlegger: NN, PS, JOB

Innstilling: Vedtak

Saksfremleggers forslag til vedtak:

- A. *Holde et arrangement (f. eks Ølsvøm), med formål om å innlemme nye utøvere i gruppa.*
- B. *Utforme langsiktig plan (starte prosessen) for hvordan innlemme nye medlemmer på en korona-vennlig måte.*

Informasjon:

Antageligvis vil alt av restriksjoner vare ut dette semesteret, kanskje lengre. Dette vil påvirke vår evne til å innlemme nye medlemmer inn i gruppa, som på lengre sikt vil påvirke vårt omdømme og medlemstall. Denne saken deles inn i to punkter:

- A. Hvilke initiativer kan vi føre inn for integrering av nye medlemmer dette semesteret?
- B. Hvilke tilpasninger / alternativer må vi føre inn dersom epidemien gir langvarige konsekvenser?

Referat:

Få til en kveld med noe rebus, grilling og bading 12. September. Og så ølstafett litt senere på året. Alt MÅ gjennomføres på en koronavennlig måte. Langsiktig planlegging / tilpasninger av sosiale arrangementer utsettes.

Vedtak:

Det planlegges arrangement for lørdag 12.sep, fokus på integrasjon av nye medlemmer.

Eventuelt (10 minutter ++)

- MBS, NN: pr-ansvarlig den kommende perioden

Referat:

Nora tar over instakonto, skal høre om noen andre vil ta ansvar og alle må generelt bli bedre på å ta kontakt og sende inn til PR-ansvarlig

- JOB: undersøke interesse for NTNUI Svømming- gensere og starte bestilling
Referat:
Vincent sjekker opp interesse.
- VC: oppdatering prisliste og utgivelsesplan av utstyr
Referat:
Billige badehetter og briller alltid ute på nettsiden, dyrere varer blir lagt ut hver måned som «flash-sales», og kan hentes på spesifikke dager. Vareopptelling utføres snart.
- JOB, IES: Fredagspils og 18/20-grensen
Referat:
Fortsetter med fredagspils på B&B. Obs: 18-årsgrense.